
Інформація про засідання обласної дегустаційної комісії, яке відбулось 24 липня 
2014 року. Два підприємства харчової промисловості Черкаського регіону 
представили на розгляд комісії 5 зразків нових видів продукції з яких 2 зразки – 
напої безалкогольні сокові сильногазовані виробництва ДП «Роял Гарден Іст» ТОВ 
«Роял Фрут Гарден» (м.Золотоноша); 3 зразки – кондитерські борошняні вироби 
виробництва ПП Тітко Л.В. (м.Черкаси). 

 

На виконання розпорядження голови Черкаської облдержадміністрації                    
від 02.07.2007 № 226 “Про утворення обласної дегустаційної комісії” та від 29.08.2013 
№ 268 “Про внесення змін до розпорядження обласної державної адміністрації                         
від 02.07.2007 № 226” 24 липня цього року відбулось засідання обласної дегустаційної 
комісії.  
  На засідання комісії два підприємства харчової промисловості області:                       
ДП «Роял Гарден Іст» ТОВ «Роял Фрут Гарден» (м.Золотоноша), ПП Тітко Л.В. 
(м.Черкаси) надали на розгляд комісії 5 зразків нових видів продукції з метою отримання 
рекомендацій комісії щодо виробництва заявленої продукції та затвердження 
технологічної документації.  Представлена продукція виготовлена за вимогами 
державних стандартів України. Зразки наданої на розгляд комісії продукції попередньо 
пройшли дослідження у випробувальному центрі ДП «Черкасистандартметрологія» і 
після отримання  позитивних результатів випробувань за показниками якості та безпеки 
продукція проходила дегустацію.   

ДП «Роял Гарден Іст» ТОВ «Роял Фрут Гарден» (м.Золотоноша) надало на 
розгляд комісії два зразки напоїв безалкогольних сокових сильногазованих «Яблучний 
каприз» і «Веселий сюрприз»  з метою погодження рецептур розроблених підприємцем 
для розширення асортименту. 

З результатами дегустації продукція отримала середній бал органолептичної 
оцінки 28,5 і 28,0 із 30-ти можливих (мінімальний середній бал для нових видів напоїв – 
25,0). Також комісією була надана рекомендація підприємству щодо перегляду 
рецептури на продукцію напій безалкогольний соковий сильногазований «Веселий 
сюрприз» в частині зменшення кількості ароматизатора «Вишня» з метою покращення 
органолептичних показників напою. 

ПП Тітко Л.В. надала на розгляд комісії три зразки продукції – торт бісквітно-
кремовий «Кучерявий пінчер» та два зразки тортів медових «Дамський каприз» і 
«Чоловічий каприз». За результатами органолептичної оцінки продукція отримала 
середній бал 28,5 до 30,0 за 30-ти бальною шкалою (для нових видів продукції 
мінімальний середній бал – 23,0) і була рекомендована до виробництва, а технологічна 
документація – до затвердження. 

Всього з початку року проведено 3 засідання обласної дегустаційної комісії, в 
ході яких 5 підприємств Черкаської області надали на розгляд комісії 33 зразки нових 
видів продукції.  

З часу утворення комісії розглянуто і надані рекомендації щодо виробництва 
1031 найменування нових видів харчової продукції, розроблених фахівцями 119-ти 
підприємств області. 


